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Iktatószám: JZI/ /2025.

Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

A településen működő német nemzetiségi önkormányzat a nemzetiségek jogairól szóló 2011.
évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) alapján látja el feladatait.
A törvény célja, hogy biztosítsa a Magyarországon élő nemzetiségek identitásának megőrzését,
kulturális és nyelvi önazonosságának védelmét, valamint részvételüket a helyi közéletben. A
nemzetiségi önkormányzat az általános önkormányzati rendszert kiegészítő, speciális jogállású
közösségi intézmény, amely saját költségvetéssel és döntéshozatali jogkörrel rendelkezik. A
nemzetiségi önkormányzat feladatai alapvetően kulturális, oktatási, közösségi és
érdekképviseleti jellegűek. Céljuk, hogy az adott nemzetiség tagjai megőrizhessék
identitásukat, anyanyelvüket és hagyományaikat, valamint, hogy a település vagy az ország
közéletében érvényesíteni tudják saját szempontjaikat. Szerencs Város Önkormányzata és
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti kiváló együttműködés töretlen,
annak kereteit jogszabály alapján szerződésben rögzítik. Szerencs Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzata elkészítette a 2025. évi munkájáról szóló tájékoztatót, amely a határozati
javaslat mellékletét képezi.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a nemzetiségi önkormányzat 2025. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadni
szíveskedjenek.

Szerencs, 2025. december 8.

Kiss ttila
polgarmester

HATÁROZATI JAVASLAT

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
. ../2025. ( ) határozata
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évben végzett munkájáról szóló
tájékoztató elfogadása

Szerencs Város Önkormányzata a tárgyban jelölt tájékoztatót megtárgyalta, és az előterjesztés
tartalmával tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, elnök



Tisztelt képviselő testületI

Szereucs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2O25-év~ beszámoló.

- Állami támogatás 2025-évre:], 040. 000 Ft

- Feladatalapú támogatás: 324.475 Ft

- ROMA -NEMZ -TAB-25- TEF pályázat: 700.000 Ft .

- ROMA-NEMZ-KUL-25 TEF pályánt: 600.000 Ft

Részletes beszámoló a 2025-éven elvé2zett munkánkról:

A Szerenes Város Roma Nemzetiségi Ónkormányzatunk fő feladatainak aroma kultúra és roma
nyelv hagyományok ápolása, identitásunk megőrzése, társadalmi csoportunk összetartása és
közösségépítése. Ezt szemelőt tartva dolgoztunk a 2025-ős évben.

Elsődlegesen 18 roma önkormányzattal és roma civil szervezetekkel kötöttünk együttműködési
támogatásokat. Ennek célja. hogy Szerencs kistérségében lévő szervezetekkel kapcsolatot
alakitsunk ki, az informáeióáramlás elősegítése érdekében. Többek között ezért is vettük fel a
kapcsolatot, bogy bármilyen információ, amely elősegíti a munkánkat minél hamarabb eljusson
hozzánk és ebből tudjunk profitálni.

2025.05.01-én meghívást kaptunk a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében
a majálisi főzö versenyre. Ennek a meghívásnak örömmel tettünk eleget.

A csapatunk és segítőink nagy elánnal vetette bele magát a munkába. Sátrunkban remek
hangulatban főztünk gulyáslevest füstölt csülökkel, esipetke tésztával romásan. Kiegészítésnek
aroma nemzeti kenyerünket sütőttünk, amely nem más, mint a vakaró, ez pedig Feltette a pontot
az í-re. Büszkeséggel töltött cl minket a zsűri elismerése, hiszen első helyezést értünk cl. Erre
a rendezvényre 100.000 ezer forintot költöttünk cl.

2025.06.08-án 13:00 órától - 18:00 óráig hagyomány őrző, zenés ()yermeknapot szerveztünk a
városunk roma gyermekeinek részére, Ennek költsége 3 80.000 ezer Forint volt.

Nagy örömmel fogadtuk a sok érdeklődő gyermeket ás a szülőket egyaránt, a gyermeklétszám
még a várakozásainkat is felülmúlta, 80 Fő.

A gyermekeknek a Rákóczi vár udvarán ugrálóvárat helyeztünk ki, mindemellett élő cigány
zenével, arefcstésscl, közösségi játékokkal, cukor és csoki kavalkácldal kedveskedtünk nekik.
Egy magán támogatónk segitségével minden gyermeket lufival és gumitabdával tudtunk
megajándékozni. A gyerineknapi rendezvény zárásaként a gyerekek táncverscnyben vehettek
részt, a bátor gyermekek bemutatták tudásukat egyénileg’ majd csoportosan is. Úgy gondolom
a rendezvény elérte célját. hiszen a közösségépítés az egyik legfontosabb feladatunk’



2025.08.04-től 08-ig megtartottuk az első Hagvományőrző Roma Táhorunkat. a Társadalmi
Esélyteremtési Főigazgatóság ROMA-NEMZIAB-25-ös pályázatának kös7önhetően. A
pályázaton elnyert 700.000 ezer förintos összeget az 5 napos táborra költöttük,

15 gyermek ás 5 kisérő vett részt a táborban. A Szerencsi Közösségi Házban minden nap a
gyermekek reggelijét. ebédjét ás uzsonnáját ingyenesen biztositottuk. itt a gyermekek
hagyományörző programokban, kreatív foglalkozásokban, Csokoládé Múzeum látogatásban,
Szerenes és környéke kisvonatos kirándulásban, és különböző szabadidős foglalkozásokban
vettek részt.

Külön örömet okozott a gyermekeknek, bogy a Magyar Máltai SzereteLzolgálat Szerenesi
csoportja ugrálóvárral ás íjászattal, különféle játékokkal szórakoztatták a résztvevőket. A
hagyományőrző foglalkozások keretében tnegismertettük a gyermekeket a roma kultúra színes
ás egyedi formáival, megtanítottuk énekelni a cigány himnuszunkat, és elmagyarázwk nekik az
értelmi mondanivalóját. Különböző zenei eszközökkel ismerkedhettek meg pl.: hegedű, gitár,
kanna, csattogó kanál. szintetizátor, szájbőgő. Ezen felül betekintést kaptak a cigány nyelvi
kultúránk színes nyelvjárásáról,

Nagy örömürikre szolgált. bogy Dr. Konez Zsófia. esaládokért Felelős államtitkár ás térségünk
országgyűlési képviselője meglátogatta táborunkat. Ajándékkal kedveskedett a gyermekek
számára, mindemellett a gyermekek bátran kérdezhettek tőle, közösen énekeltek, majd vidám
közös fotók is készültek. A táborunk hatalmas elismeréseket ás pozitív visszhangot kapott
Ennek a sok pozitív visszajelzésnek köszönhetően már a következő tábor szervezését
megkezdtük. Pályázati elszámolás megtörtént.

2025,08,24-én kiosztásra kerültek az előzöleg meghirdetett rajverseny részvevői között a 2025-
ős évi iskolakezdési mzetesomagok.

A rajzpályázat címe’. „Mit jelent nekem, hogy cigány vagyok’?”

Összesen 100 iskolás roma gyermek vett részt a pályázaton, mindenki színes, egyéni rajzokat
készített. Minden rásztvevőnek kiosztottuk a flizetesomagokat, melyet mindenki számára
házhoz vitt Önkormányzatunk. lint 304,380 ezer Forintot költöttünk.

Á rászoruló családoknak ez nagy segítséget jelentett az iskolakezdéshez. Ennek érdekében az
Önkormányzatunk minden évben szeretné folytatni ezen hagyományunkat.

2025.09.14-én Máriapóesra zarándoklatot szerveztünk. Az együttmüködési megállapodás
jóvoltából a Szerenesi Romák a Romákért Polgátjogi Mozgalom segítségével 50 Fő utazhatott
cl a zarándoklati helyre. ezzel is erősítve a hitéletünket. A Szerenes város által kurt
Önkormányzati pályázaton a civilszervezet 200,000 ezer Forint támogatást kapott, melyet a
buszbérlésre fordítottunk. Az esős időjárás ellenére egy szép ás meghitt napot tölthettünk
Máriapóeson, ahol mindenki maga kedve szerint imádkozással és áhítattal tölthette ezt a szép
napot.



2025.09.21-én 14:00461 ruhaadomány oszt~st tartottunk a Közösségi Hátban’ A
ruhaadományokat a Tiszaújvárosi Lokálpatrióta Egyesület biztositotta részünkre ingyenesen.
csak a szállítást kellett megoldani. Közel 90 család Jött cl. és válogattak az adományok között.
A ruhaadományból önkormányzatunk eljuttatott a Prügyi Biztos Kezdet Gyerekház tagjainak
is. Ezzel is segítséget nyúitottunk a rászoruló családok részére.

2025.10.03-én 15:00 órától - 19:00 óráig megrendezésre került a Szerenesi Roma
I lagyományőrzö napunk a Rákóczi várban. Ismét a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság
ROMA-NEMZ-KIJL-25 pályázatán 600.000 ezer forintos támogatást nyertünk en~e a szép
napra.

A fellépő zenekarok, énekesek húzták a talpalávalót, ennek köszönhetően jó hangulatban
szórakozhatott mindenki’ A fellépő zenekarokat és a szerenesi embereket külön teremben
Állófogadással vártuk. A hagyományörző nap zárásaként cigány tánc Ki-mit-tudot hirdettlink a
részvevők részére. A bátor jelentkezők megmutatták tánctudásukat egyenként. A gyermekek a
táneverseny eredményeképpen csokoládét és elismerő oklevelet kaptak. A rendezvényen
mindenki jól érezte magát, majd ez a napunk közös tánccal és énekléssel ért véget. Pályázat
elszámolása megtörtént.

2025.12.06-án kiosztásra kerülnek a Mikulás csomagok. Ezt a Szerenesi Romák a Romákért
Polgáijogi Mozgalom pénzadománya teszi lehetővé. Körülbelül 120 db csomagot tudunk
átadni, minden 14 év alatti roma gyerek részére. Az’ önkormányzatunk megint személyesen
kihordja a csomagokat a roma Mikulás segítségével. ezzel örömet okozva a kisebb gyermekek
részére, Ennek költsége az önkormányzatunknak 50.000 ezer Ft. amit még kiegészítünk
adományokból.

2025.12.21-én kiosztásra kerül az előzőleg meghirdetett Karácsonyi Flagyományőrző ízek
versenyére biztosított élelmiszer csomag 100 család Számára. Ebben a esomagban biztosítunk
2 liter étolajat. 2 kg cukrot és 2 kg lisztet.

In a részvevő családok hagyományos roma ízesítésü ételeket készítenek. Ezeket fényképpel
dokunientálnak, és ezeket fogjuk elsősorban látványhan pontozni. A kiválasztott ételeket
személyes kóstolással önkormányzatunk tagjai értékelik. Ennek a költsége 300.000 ezer forint.
Az ezen felüli költségeket adományokkal egészíljük ki a Szerencsi Romák a Romákért
Polgárjogi mozgalom által.



Tisztelettel kérem Szerenes város Önkormányzatát a 2025. évi beszámoló eliégadására.

A Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat megköszöni a Szerencs város
Önkormányzatának egész évi támogatását és segítségét.

Szerencs 2025.12.01. . c

Tisztelettel: Horváth Ernő
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